
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING MEVO 

Woensdag 10 mei 2023, Spiekerman. 

 

Aanwezig: L.S., L.E., E.K., J.M., E.K., L.K., N.K., J.T., T.U., F.S., J.deJ., I.A., D.K., 

J.K., H.S., L.B., H.N., C., A. G.Z., L.T., A.T., M.A., I.K., L.M., W.ten D., A.B., S.H., 

M.G., A.L.,  I.B., W.N., P.van B., T.E., N.K. 

Bestuur: A.K., M.S., F.T., A.T., C.K.  

 

Afwezig met afmelding: 

A.R., I.B., G.L., P.A., R.B., J. U., A.E.  

 

1. Opening 

Meisjes C team wordt in het zonnetje gezet vanwege het bijna bereiken van het 

kampioenschap in de competitie.  

 

2. Notulen vorige vergadering 

Geen opmerkingen over de notulen.  

Vraag van Anouk: de code van de kist in de  gymzaal is niet bekend bij de dames. 

Ilse deelt de code, zodat iedereen er gebruik van kan maken.  

3. Financieel verslag 

a. Resultaat 2022 en begroting 2023:  

a. Extra inkomsten door deelname van vrijwilligers aan de Slag om Grolle.  

b. Contributiegelden iets verschoven van competitie naar recreanten. 

c. Post overige uitgaven is voor het jubileum in 2022 uitgegeven.  

d. Jaar is negatief afgesloten, maar wel binnen de begroting.  

e. Er is nog royaal saldo in kas van de vereniging, ongeveer €15.000,-.  

f. Vraag van Alberdien: kosten zaalhuur gestegen ivm energieprijzen? Is 

niet aan de orde, we hebben als MEVO geen kosten aan de zaal.  

b. Verslag kascontrolecommissie (Lynet en Ingrid): koffie was goed, geen op- en 

aanmerkingen.  

c. Benoeming nieuw kascontrolelid (Lynet aftredend): Nienke Kolsté doet 

volgend jaar de kascontrole met Ingrid Berendsen.  

 

4. Decharge bestuur 

Er wordt decharge verleend aan het bestuur.  



 

5. Recreanten (door Helga, Wim en Hennie) 

• Dames maandag: gaat goed, loopt goed, goede opkomst.  

• Heren maandag: goede opkomst, gaat goed in de lettercompetitie.  

• Heren donderdag: goede opkomst, lettercompetitie wordt met vallen en 

opstaan gespeeld. Of ze volgend jaar weer meedoen is nog niet besloten.  

 

6. TC, competitie en scheidsrechters (door Anita en Lauke) 

• TC: geen bijzonderheden. 

• Competitie dames: goed seizoen gehad als team, 10e geworden met 37 

punten. Wedstrijden leuk, opkomst trainingen kon beter, Laurens stopt als 

trainer, er zijn wat kandidaat trainers op het oog, wordt aan gewerkt. Alle 

speelsters gaan verder volgend jaar.  

• Laurens wordt bedankt voor de grote inzet voor het damesteam. Laurens heeft 

een mooie tijd gehad bij MEVO, mooie prestaties geleverd met het team. In vijf 

jaar tijd gepromoveerd van de 4e naar de 2e klasse.  

• Scheidsrechters: volgend jaar opnieuw vier scheidsrechters. Ferdi stopt, maar 

kan gebeld worden als het echt nodig is. Het bestuur laat weten altijd achter 

de beslissingen van de scheidsrechter te staan. We merken dat er soms 

commentaar komt vanuit de wedstrijdspelers of het publiek, dit is niet 

wenselijk en niet gepast.  

 

7. ATC (door Lynet) 

• ATC organiseert minder activiteiten dan in voorgaande jaren. Het bestuur 

heeft besloten om de ATC op te heffen en de taken van de ATC te verdelen 

onder de bestuursleden, met hulp van wisselende leden die daarvoor 

gevraagd worden.  

• Lynet: we zijn gevraagd door de Feestfabriek (Zwarte Cross) om te helpen bij 

de milieudienst: afval prikken. Lynet stuurt hier een mail over.  

 

8. Vertrouwenspersoon 

Ina Boukema is al heel lang de vertrouwenspersoon voor MEVO. De Winterswijkse 

Uitdaging biedt sinds kort aan om gebruik te kunnen maken van een 

vertrouwenspersoon. We hebben als bestuur besloten om hier gebruik van te gaan 

maken in goed overleg met Ina.  

 

9. Jeugdbestuur (door Marleen) 

• Het leden aantal is ongeveer gelijk gebleven in het afgelopen jaar 2022. 



• Ellen en Ilse blijven voor aankomend seizoen bij MEVO als Trainer. Waar wij 
erg blij mee zijn!  

 
CMV: 

• Een leuke groep kinderen die worden getraind door Ellen op de 
woensdagavond in twee groepen.  

• We zijn gestart met 1 team voor niveau 4. Ze zijn in de eerste helft 3de 
geworden in de poule. En in de tweede helft zijn ze 5de geworden in de poule.  

• Naast het team van niveau 4, hebben we nog twee teams van niveau 5. In de 
eerste helft is er een team kampioen geworden en het andere team is 6de 
geworden. In de tweede helft hebben we de teams weer wat gehusseld, team 
1 van niveau 5 is 2de geworden met 4 punten achterstand op de nummer 1. 
Het 2de team is 7de geworden. 

• Bij niveau 4 is het coachen gedaan door de ouders. En de teams van niveau 5 
zijn gecoacht door Ferdinand en Debbie.  

• Voor aankomend seizoen schuiven de cmv teams allemaal een niveautje door.  
 

Meisjes C: 
 

• Meisjes C is het afgelopen jaar ook weer getraind door Ilse. Het is een leuke 
groep met 9 meiden. Ze zijn gestart in de 2de klasse waar ze in de eerste helft 
3de zijn geworden in de poule.  

• In de tweede helft zijn ze op een haar na geen kampioen geworden. Het bleef 
spannend tot de laatste wedstrijd.  

• Meisjes C wordt meisjes B in het nieuwe seizoen.  

• Ellen: meiden van meisjes C helpen Ellen bij de CMV trainingen in tweetallen.  

• Ilse: meisjes C traint nu vier beachvolleybaltrainingen onder leiding van Mark 

Donker en Geert Beijer in voorbereiding op een scout-training van BTN.  

 

10. Meddo Magazine 

• Carla heeft deze taak vorig jaar overgenomen. Er wordt niet veel aangeleverd, 

mag meer zijn, maar lukt toch elke keer om iets te kunnen plaatsen.  

11. Stand van zaken gymzaal 

• Er zijn gesprekken gaande tussen de school en de gemeente over de 

toekomst van het schoolgebouw. De gymzaal wordt hier ook (zijdelings) in 

betrokken. Annebet heeft een gesprek gehad met een beleidsmedewerker van 

de gemeente; er zou vanuit de gemeente ruimte zijn voor een nieuwe sporthal 

in Meddo. Verder tot nu toe weinig meer van gehoord. Daarnaast heeft het 

bestuur een gesprek gehad met Wim Wassink (wethouder sport) en daar ook 

aangekaart dat er wel behoefte is aan een nieuwe sporthal. Nienke geeft aan 

dat er wel over gesproken wordt, maar het stadium waarin de verenigingen 

aanschuiven is nog niet bereikt.  

• In het najaar van 2022 is er gesproken over een volleybalnet dat met subsidie 

aangeschaft kon worden. Dit is niet gelukt door gebrek aan ruimte. Daarna 



kwam het idee van een teqtafel; die is inmiddels geplaatst bij SC Meddo. 

Officiële opening komt nog.  

12. Bestuursverkiezing 

a. Carla Korsten, aftredend en herkiesbaar. 

b. Ferdinand Sluiter, aftredend en herkiesbaar. 

c. Annebet Tannemaat, aftredend en niet herkiesbaar. 

d. Ellen en Ilse treden toe tot het jeugdbestuur. Marleen blijft bestuurslid, maar 

maakt geen deel meer uit van het jeugdbestuur.  

e. Lynet is verkiesbaar en gekozen als nieuwe voorzitter.  

Ferdinand, Lynet en Carla worden (opnieuw) gekozen in het bestuur.  

Fried: afscheidswoordje voor Annebet. Annebet zit sinds mei 2011 in het bestuur, 

heeft veel verschillende taken gehad in het bestuur. In september 2021 is ze 

voorzitter geworden. Als voorzitter veel werk verzet; scorebord via sponsor geregeld, 

groot aantal toegangskaarten geregeld voor het WK volleybal.  

 

13. Rondvraag 

• Anton: in de sporthal zijn geen coolpacks voor blessures. Een goede 

ballenpomp. Afstandsbediening van het scorebord werkt niet goed. Annebet 

zorgt voor een reserve afstandsbediening. Andere punten gaan naar de 

bestuursvergadering.  

• Christof: schroef aan rechterpaal ontbreekt; is al gerepareerd.  

• Peter: bedankt Annebet voor het gedane werk voor MEVO. Is blij met Lynet 

als nieuwe voorzitter.  

• Ilse: website is niet helemaal up to date. Fried houdt de site bij, Marleen en 

Fried zijn beheerder van het Facebook account.  

• Ellen: gewonnen bekers van de CMV, wat moet ermee? Kunnen terug naar 

het rayon, voor hergebruik. Mogen ook verloot worden onder de kinderen.  

• Laurens: gefeliciteerd met de nieuwe voorzitter.  

• Demi: zaal is vies, is geen bezem aanwezig. Stoel van de scheidsrechter is 

moeilijk te bevestigen en weer los te krijgen. Beide punten gaan mee naar de 

bestuursvergadering.  

• Annebet: Sportspulweggeefdag en het huistoernooi onder de aandacht 

gebracht, beide op vrijdag 2 juni.  

 

 

14. Sluiting 

Annebet sluit de vergadering om 22.25u.  

 

 


